
Year 7 Parents Evening Feedback March 2016 

73 responses 

Statement Strongly 
Agree 

Agree Tend to 
Disagree

Strongly 
Disagree 

Don’t know Comments

We were made to feel welcome by 
pupils and members of staff: we found 
everyone approachable and helpful 

65  7  2      Very helpful and very approachable 

My child is happy at Broughton Hall 
Catholic High School 

58  13  1    1  My daughter loves school 

My child is making good progress at 
Broughton Hall Catholic High School 

54  19        I’m very pleased with my daughter’s 
progress 

My child is well looked after at 
Broughton Hall Catholic High School 

56  15  1    1  My daughter is well cared for 

My child is taught well at Broughton 
Hall Catholic High School 

56  17        She is taught very well 

My child receives appropriate 
homework for her age 

52  20      1  Good homework 

The school responds well to any 
queries or concerns I may raise 

53  17  2    1  Everything I’ve asked I’ve been 
informed of 

Broughton Hall Catholic High School 
ensures that our pupils are well 
behaved 

53  16  2    2  Yes I strongly agree children should 
behave 

The parents evening tonight has been 
a useful way of finding out about my 
daughter’s progress 

65  8        Yes I’m so happy with my 
daughter’s progress 

Broughton Hall Catholic High School is 
well led and managed 

58  14      1  Very much so 

  Other comments: I’m very pleased with the outcome of my daughter’s education 
Timings not kept to – We understand that this can be frustrating and are currently reviewing our system 



 


